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Fw: Relacdo atletas - Clube Atlético Pomerodense ...

Assunto i =
Estadual Ndo Profissional ...

D Liga Pomerodense de Desportos <ligapomerodense@gmail.com> &
Simone Brandt - Secretaria da Presidéncia da FCF

Para <fcf.secretaria@gmail.com> &, <sc.competicao@fcf.com.br> B,
<marcos.noel@terra.com.br> &

Data 11.11.2016 16:18

Prigridade MNormal

From: Liga Pomeradense de Desportos
Sent: Friday, November 11, 2016 4:15 PM

To: sc.competicao@fcf.com.br ; fef.secretaria@fcf.com.br ; marcos.noel@terra.com.br
Subject: Fw: Relacdo atletas - Clube Atlético Pumemdense . Estadual N&o Profissional ...

From: Liga P oden 25
Sent: Friday, November 11, 2016 3:56 PM
To: marcos.noel@terra.com.br ; sC.competicao@fef.com.br ; Ademar Ramthun ; an gmu granitosi@hotmail.com

Subject: Relacdo atletas - Clube Atlético Pomeradense .. Estadual N&o Profissional ..

CLUBE ATLETICO POMERODENSE — LPD/FCF

RELAGAO DE ATLETAS

1IALCENI MILANI PADIA DA SILVA — CBF 353.973 - CPE 067.932.489-52
2|EVERALDO LUIS PINHEIRD — CBF 118.446 - CPF 015.675.129-17

3)EDSON CAVILHA — CBF 158.643 - CPF 042,921.879-67

AIANTONIO MARCOS PRESTES RODRIGUES — CBF 168.771 - CPF 824.020.430-91
5]LEANDRO DE SOUZA - CBF 328.878 - CPF 071.708.569-48

GIVINICIUS EVANDROD JULIANETTI = CBF 168.637 - CPF 066, 154.12%-00
TIFABRICIO JOAD DA SILVA - CBF 151.572- CPF 034.644.629-51

B]RAFAEL FELIPE BARRETO — CBF 171,803 - CPF 055.207.739-94

IIVALDEMIR DA ROSA= CBF 149,839 - CPF 009,043.779-97

h..u\.._.u .;._m... CA \.‘.Il"u..:‘-? /FPTZB@_‘
10JHELIO DOS SANTOS — CBF 124,528 - CPF D05.750.839-99 M

- BASIOMOGYEIRA
11)RODRIGD LOPES PEREIRA = CBF 338.739 - CPF 058.639.229-74 12  Betonts Goto € meliode

12)MARCELD LUIZ BUBLITZ- CBF 175.655 - CPF 009.601.689-23 o
L3)RAFAEL ZIMMERMANM — CBF 403,195 - CPF 065.415.559-31
14]BRUNQ DA SILVA -~ CBF 401.119 - CPF 078.535.789.85
15)DASIOMIR HERING - CBF 132.041 - CPF 035,309.445.80

16]DIMAS ZUCHETTO PEIL - CBF 364.567 — CPF 027.807.490-16

17)EUCLIDES FIEBES ~ CBF 151,478 - CPF 048.119,549-12

IBJLUNZ HENRIQUE WANELLI — CBF 361.676 — CPF 0890.517.999.47
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